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YTBEPXIEH
NpukKa3oM MuHHCTepcTBa 06pa3oBaHuA
Y MOJIOJ@KHOM NoJUTUKH CBep0BCKOH
obsacTu
orf2. 05 1o2yNe _ F27-P
«006 obecrieueHMH NPOBeI€HHS IOCYapCTBEHHOM
WTOTrOBO# aTTecTal{iH 1o 06pa3oBaTe/ibHbIM
IIporpaMmaM OCHOBHOTO o611iero o6pa3oBaHus
B )opMe OCHOBHOI'O rOCY/JapCTBEHHOIO
5K3aMeHa, roCyAapCTBeHHOI'O BLIITYCKHOIO
9K3aMeHa Ha Tepputopyy CBepAIoBCKOM
obsacTu B 0cCHOBHO# neproa 2024 roga»

I'PAOHUK

06p360TKPl 3K3aMeHaIlHOHHBIX MaTepPHA/I0OB, MeCTa H CPOKH 03HAKOMJ/IEHHHA YUYdCTHHKOB rocyuapc'rnennoifl HTOrOBOM
dTTeCTAaI{HuH 1o OGPGBOBaTeJIBHblM nporpamMMamM OCHOBHOTI'O 06[112[‘0 OGPBBOBHHHH B (lmpme OCHOBHOI'0 roCcyAapCrB¢HHOr0
3K3aMeHa, rocy/lapCrBeHHOro BbIlIyCKHOI'0 3K3dMeéHa C pe3y/ibTaTaMH 3K3aMeéHOB Ha TeEpPHTOPHH CBEpMOBCKOﬁ ob1acTu

B OCHOBHOI# nepuoj 2024 ropa

Homep Sx3aMeH Jlara ’K3ameHa 3aBepieHue o6paboTku YTtBepxaenue I'OK OduLmanbHLIi JeHb
CTPOKH 3K3aMEeHALHOHHbIX paboT pesysbTaToB OI'D, I'BD 0o0bsIB/IEHHA Pe3y/ILTaTOB
(He ro3aHee yKa3aHHO#M (He nmo3jHee yKa3aHHOM Or3, I'B3 (xe no3zHee
JlaThl) JaThl) yKa3aHHOH AaTbI)*
1 2 3 4 5 6
1. NHocTpaHHbIe A3bIKU** 21 mas (BT) 31 mas (1T) 3 uIoHA (ITH) 5 mrons (cp)
2. HHOoCTpaHHbIe A3BIKM** 22 mas (cp) 1 uroHs (c6) 3 utoH# (1H) 5 utoHs (cp)
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1 2 3 4 5 6
3. Buosnorus, nHpopMaTHKa, 27 mas (1iH) 6 urons (uT) 7 uioH4 (I1T) 11 utons (BT)
o6111ecTBO3HAHMe, XUMHUSA
4, I'eorpadus, ucropus, 30 mas (4r) 9 uroH# (BC) 10 uroHs (nH) 13 utoHs (uT)
(hu3MKa, XUMHS
5. Pycckuit s13bIK 3 uroHs (IH) 13 vronsd (uT) 14 urons (11T) 18 uroHs BT)
6. MaremaTHKa 6 uroHA (UT) 16 uroHs (BC) 17 uroHs (1H) 19 mtons (cp)
7. I'eorpadus, unpopmaTtka, | 10 uroHs (ITH) 20 utoHA (uT) 21 vroHs (I1T) 25 urouA (BT)
o0I11jecTBO3HaHKE
8. buonorus, nHbopMaTrKa, 14 uioHs (ITT) 24 vionA (1H) 25 uioH# (BT) 27 vtoHs (uT)
JIUTeparypa, hu3MKa
9. Pe3epB: pycckuil s3bIK 24 vitoHA (H) 29 utons (c6) 1 uronsa (1H) 3 utons (cp)
10. | Pe3eps: o BceM yueOHBIM 25 uroH# (BT) 30 uroHs (BC) 1 urond (1H) 3 uton (cp)
rpeaMeTam (Kpome
PYCCKOrO f3bIKa U
MaTeMaTHKH)
11. | Pe3eps: no BceM yueGHEIM | 26 HioHA (CP) 1 utons (nH) 2 urond (BT) 4 yro4 (uT)
rpegMeTam (Kpome
PYCCKOro si3bIKa U
MaTeMaTHUKH) -
12, | Pe3epp: MaTeMaTHKa 27 uroHA (4T) 2 utons (BT) 3 nton (cp) S urons (niT)
13. | Pe3epB: no Bcem yueGHbIM 1 utons (mH) 6 utoss (c6) 8 urona (1iH) 10 uronsa (cp)
rIpegMeTam
14. | Pe3eps: o BceM yue6HbIM | 2 U101 (BT) 7 utoss (BC) 8 urona () 10 urons (cp)
npeaMeTam

*TIpOTOKOJIBI C pe3y/bTaTaMu IOCy/lapCTBEHHOM HTOrOBOM aTTecTalu 1o obpa3oBaTe/ibHBIM ITPOrpaMMaM OCHOBHOT'O 0611ero
obpasoBaHus HanpaBnmorcs PLIOM B ofpasoBaresbHbie OpraHM3alid MO 3aljUIIeHHOMY KaHaly cBsisH. OOpa3oBaTe/bHbIe

OpraHu3saijii pasMeljal0T TIPOTOKOJbI C pe3yjbTaTaMH 535K3dME€HOB HaA I/IHCI)OpMauI/IOHHOM CTeHZie H 3HaKOMAT YYaCTHHKOB
C NIPOTOKOJIaMH Pe3y/IbTaTOB 3K3dMEHOB I10/ ITIOAIUCE.



